



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Житель Ульяновской области обвиняется в убийстве супруги



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 24 августа 2017 года обвиняемый, находясь по месту своего жительства в одном из домов по улице Школьной в селе Смышляевка Кузоватовского района Ульяновской области в ходе ссоры со своей супругой задушил ее. Следователю обвиняемый пояснил, что поссорился с женой на почве употребления ею алкоголя. Поняв, что женщина мертва, мужчина сам сообщил о случившемся родственникам и в правоохранительные органы.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

23 Ноября 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1182043>